





ANCL UNIONE PROVINCIALI DI ASTI E ANCL UNIONE PROVINCIALI DI TORINO

in collaborazione con
ORDINE CONSULENTI DEL LAVORO di ASTI
CASSA EDILE Asti
CASSA EDILE Torino
Promuovono per il giorno

Martedì 23 maggio dalle ore 14,30 alle ore 17,30

l'incontro sull'argomento:

"LA CERTIFICAZIONE DI CONGRUITA"

Sede evento: Ordine Provinciale Consulenti del Lavoro di Asti Piazza Goria 1 (Via Morelli) - Asti

Saluti istituzionali

Fausto Cantore - Presidente CPO Consulenti del Lavoro di Asti Eliana D'Elia - Presidente Unione Provinciale ANCL di Asti Carlo Fornaca - Presidente Cassa Edile di Asti Aldo Fiorito - Direttore Cassa Edile di Torino Gianluca Bongiovanni - Presidente Unione Provinciale ANCL di Torino

Relatori

Monica Veliti - Coordinatrice Cassa Edile di Asti
Cristian Porcellini - Cassa Edile di Asti
Giuseppe Casarotti - Resp. Area Amministrazione - Affari Generali - Cassa Edile di Torino
Massimo Stara- Resp. Area Congruità Manodopera Edile di Torino

Modera i lavori

Gianluca Bongiovanni - Consulente del Lavoro, *Presidente Unione Provinciale Ancl di Torino*Il corso è valido ai fini della formazione professionale continua per i Consulenti del Lavoro per 3 crediti formativi.

ISCRIZIONE

L'adesione all'evento dovrà avvenire **obbligatoriamente** tramite iscrizione alla piattaforma:

https://formazione.consulentidellavoro.it